MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0907.1 KoMnneKT Kpernexa K noporam

PeKOMeHﬂyeMaﬂ ANWHa

i i i ] i i i
Mapka i Mogenb i lop BbInycka i O6béM aBuratens i Tun KN i Twn npuBoza i MOPOr-N/IOWAAKY, MM
1 1 1 1 1 1
Exeed ! TXL : 2020- : Bce : Bce : Bce | 1800
1 1 1 1 1 1
Mopor-nnowaaka laiika 3aknagHas lanka 3aknagHast M8x70/20
8x70/20 Bont M8x25

KpoHLLITeiH cpeHwii npasbiii

Oropa npassiit Laii6a 8 yB.
Oriopa nopora npaiit Brynka H=6mm
MpocTtaska
KpoHLITenH 3aaHuin nesbi

Onopa nesblit
Onopa nopora nesblit

Bont M8x40

Llainba 8 yB. 8
. f 5
[aitka aaknagHasi
M8x70/20
Bont M8x25
LWaii6a 8 ys.

o Hob : ”?
L] 1 (
.‘ﬂ

Bont M8x25
Laiiba 8
laiika M8,

X
i

i

¢
[anka M8
KpoHwTeiiH nepegHuin nesbl
Onopa ne.blIit
Onopa nopora nesbili
Oteepctusi ans Tvna D/F
OTBepctusa anst tuna A
Puc. 1
MHCTpYKuMA No ycTaHOBKe: AnuHa_|llivpyHa | Beicota
LLITatHble rabapuTsl Ky30Ba : 4780 mm | 1885 mm [ 1730 Mm
1. CHATb LWTaTHbIE NbINbHUKM NMOPOroB. 5 5 5 Fabapursl _Ky3°Ba C YCTAHOBNEHBIMU] 42015 i | 1885 mm | 1730 mm
2. /13Bneyb pe3vHOBbIe 3armnyLUK/ B NepegHen, cpegHen 1 3agHen YyacTax noporamu :
nopora. YctaHosuTb 3aknagHele M8x70/20 (ote. A) (Puc. 2, Puc.3, Puc.4).
3. YctaHoBuTb 3aknagHble M8x70/20 (otB. B) (Pwuc. 5, Puc.6, Puc.7).
4. 3aKkpenuTb NepegHuii U CpeaHnin KPOHLITENHBI Npy noMoLum 6ontos M8x25 n
Wwanb 8 yB. K yCTaHOBMNEHHLIM 3aknaaHbiM M8x70/20. Pe3bboBble coegMHeEHNsI
He 3atarmeatb (Puc.8, Puc.9).
5. 3akpenuTb 3agHWI KPOHLWWTEWNH Npu nomoLum 6onta M8x40 n waibsl 8 yB. K CocTaB Kpenexa:
ycTaHOBMeHHON 3aknagHon M8x70/20 vyepes ase npoctaBku. Pe3bboBble i |
coefiMHeHus He 3aTtarmeath (Puc.10). HanveHoBaHne | Kon-Bo | MoMEHT 3aTskku
6. YcTaHoBUTbL Onopsbl, KpenuTb K 3aknagHeiM M8x70/20 npu nomowm 6ontos Bont M8x25 i 24 WIT. i 23.0 Hw
M8x25 n wanb 8 yB yepes BTynkm H=6mMm. Pe3abboBble coegnHeHus 3aTaHyTb Bont M8x40 ! 6wt ! 23.0 Hv
(Pvc.11, Puc.12, Puc.13). Wanba8ys. ! 24 wt. |
7. YCTaHOBUTB LUTATHbIE MbINBHUKN. fakaM8 | 18 wT. |
8. 3akpenuTb nepegHuii KPOHLITENH K onope npu nomowm 6ontoB M8x25, raek un Wan6a8 ! 24 wrt. !
waiib 8 yB. Takum 06pasoM, 4To6kI ornopa bbina CHU3Y KpoHLUTeHa. PeabboBble  [aitka saknapHas M8x70/20 | 12 wt. |
coeauHeHus He 3aTarmeats (Puc.14). Mpocraska | 4 wr. |
9. 3akpenuTb CpeaHui U 3aQHUI KPOHLLTEHBI K ONope npu noMoLLy 6onTos _ BrynkaH=6wm 8wt |
M8x25, raek v wainb 8 yB. Takum 06pa3oM, YTobbI ornopa Bbina ceepxy KpoHuTe/iH nepenHuii npasbii | Twr.
KpOHLUTelHa. PeabGoBble coeauHeHus He 3atarmeaTh (Puc.15, Puc.16). KpoHuireitH nepepyt nesbii i Twr
10. CkpenuTb Mexzay coBoii onopbl NOpora 1 KPOHLLTENHL GonTamu M8x25 ¢ KEOH”JTe”'f CPERHUN TIpABEI Twr !
wawnbammn 8 u rankamu M8 (Puc.1). KPOHLUTe@H chenAun nessiv Twr
POHLUTEIH 3a4HUi NpaBblii ! Twr !
11. YcTaHOBUTb NOPOr-nnoLagku. KpOHLLTeViH 3a3HMii NeBbiii ! 1w i
12. 3ataHyTb Bce pe3bboBble CoeanHEHNS. Oropa nopora npaas i 3wr |
Onopa nopora nesas ! 3wt !
PekomeHpauum no ycraHoBKe: Onopa npasas ! 3wr. !
1. He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. Onopa nesas 3wt

1133
OCIR . O0IA
&mécrauosxoﬁ n3Nenus Heo6XxoANMO y6eanTLCS, YTO aBTOMOGML, Ha KOTOPLIN NNAaHMPYeTCs YCTaHOBKa, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY psiAly, YKa3aHHOMY B HacCTOSILUEN MHCTPYKLWH.
e 3aTpyAHEHUIA C onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTech CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fa Ha npensTcTBME Heo6xoAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

Z[al-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0907.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemasi anvHa
nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka Mogenb lop BbInycka O6bEM aBuratens Tun npusoaa

TXL

Twun KM

Exeed 2020- Bce Bce Bce

E 3 E B o ‘ [ AT pagmaTapL we SauMTH;
Puc. 5 Pwuc. 6 Pwuc. 7

rops ¥
"3y pRRWATOP

Puc. 8

2n33

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUNsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

HaHHUe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂHMH E n
- &


1
Прямоугольник


MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0907.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemasi anvHa
nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka Mogenb lop BbInycka O6bEM aBuratens Tun npusoaa

TXL

Twun KM

Exeed 2020- Bce Bce Bce

~/

3nm33

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aam,Heﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
/
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

